VC Fortutas Meisjes C Kampioen

Afgelopen zaterdag 20 november stapten de meiden C van Fortutas in de auto’s, op weg voor een mooie gewaagde pot volleybal. Beide teams zijn kanshebber op het kampioenschap. Zou het vandaag besloten worden… Fortutas of Bach? Vol verwachting klopten alle hartjes in het knusse gymzaaltje in Ell. 

Eenmaal warm gespeeld klonk het startsignaal door de zaal. Fanatiek en gemotiveerd en met gezonde spanning gingen de meiden aan de slag. De eerste twee sets werden in volle concentratie tamelijk soepel gewonnen met 25-11 en 25-19. Door deze 2 punten te pakken was het kampioenschap een feit. 
Maar de meiden van Bach hadden andere plannen en gaven zich niet zomaar gewonnen. Zij wonnen de volgende twee sets. Met een vijfde set, die de meiden van Fortutas nog niet eerder hadden gespeeld, en de motivatie om ongeslagen te blijven in de competitie, werd als nog de winst van de vijfde set binnengesleept. Spannender kan niet… met de uitslag 16-14 voor Fortutas.
Enorm blij met de kampioensvlag om de schouders, met traktatie, en kinderchampagne in de hand barste het feest los in de zaal en in het kleedlokaal. Met nog een leuke verrassing op de parking van sporthal de Bengele, waar ouders met de vlaai en champagne klaarstonden. En als afsluiter een teamtreffen bij de McDonald‘s.

Het sinds kort samengestelde meiden C team, bestaande uit een aantal CMV-speelsters en meisjes C leeftijdsgenoten, die met veel lol en motivatie, elkaar vinden in het plezier van het volleyballen. Dat is mooi. Genoemd mag zeker worden, de hartelijke inzet, betrokkenheid en enthousiasme van ouders, en diverse spelers van de Nevobo-teams van Fortutas, die actief en enthousiast hun kennis en kunde hebben gedeeld in de trainingen. Harstikke bedankt!































